

PROCES –VERBAL

Încheiat astăzi 19 mai 2017 în cadrul ședinței extraordinare
a Consiliului Local Mihăileni

Ședința extraordinară de lucru a fost convocată de primarul comunei Mihăileni, Dl. Barbacariu Ioan Laurențiu prin dispoziția nr 53 din 12.05.2017.

La lucrările ședinței sunt prezenți secretarul unității administrative teritoriale Apetri Cornelia și toți consilierii convocați.

Președintele de ședință Dl. Antica Cristian, deschide lucrările ședinței arătând că este statuar constituită și își poate începe lucrările.

Se prezintă ordinea de zi în proiect.

1. Proiect de hotărâre privind rectificarea de buget.
 2. Proiect de hotărâre privind transmiterea microbuzului marca Opel Movano de la Unitatea Administrativ Teritorială Mihăileni în folosință gratuită către Școala Gimnazială „Ion Păun Pincio”, Mihăileni.
- După prezentarea ordinii de zi, președintele de ședință întreabă dacă mai sunt și alte propuneri, nemaifiind alte propuneri se supune la vot ordinea de zi în forma prezentată și se aprobă cu unanimitate de voturi.

În continuare este prezentat procesul verbal încheiat în cadrul ședinței ordinare din 27.04.2017, după prezentare nefiind obiecțiuni se supune la vot procesul verbal în forma redactată și se aprobă cu unanimitate de voturi.

În continuare este prezentat proiectul de hotărâre privind rectificarea de buget.

După prezentare se trece la discuții pe marginea materialului prezentat.

Dl. viceprimar afirmă că prin acest proiect de hotărâre se are în vedere rectificarea bugetului local din care la venituri suma de 4.80 mii lei rezultată din vânzarea locuințelor iar la cheltuieli suma de 40.00 mii lei din care cheltuieli pentru P.U.G., 22.00 mii lei și la asistența socială pentru persoanele vârstnice 18.00 mii lei.

Nemaifiind alte discuții se supune la vot, proiectul de hotărâre privind rectificarea de buget și se aprobă cu unanimitate de voturi.

În continuare este prezentat proiectul de hotărâre privind transmiterea microbuzului marca Opel Movano de la Unitatea Administrativ Teritorială în folosință gratuită către Școala Gimnazială „Ion Păun Pincio”, Mihăileni

După prezentare se trece la discuții.

DI consilier Giuraniuc Gheorghe afirmă că prin procesul verbal de predare -primire nr 422 din 3.07.2015 microbuzul școlar a fost preluat de la Ministerul Dezvoltării Regionale și Administrației Publice de către Unitatea Administrativ Teritorială Mihăileni dar pentru transportul elevilor cu microbuzul școlar este nevoie de licență de transport iar pentru obținerea licenței de transport trebuie îndeplinite condițiile de proprietate a microbuzului .

DI Antica Cristian afirmă că pentru a asigura utilizarea în bune condiții a microbuzului școlar este necesară transmiterea acestuia în folosință gratuită către Școala Gimnazială Mihăileni. Nemaifiind alte discuții se supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă cu 10 voturi pentru și un vot abținere din partea consilierului Giuraniuc Gheorghe.

În continuare sunt prezentate raporturile nr 4 și 5 din 2.05.2017 emise de Comisia de disciplină pentru cercetarea sesizărilor cu privire la faptele secretarilor unităților administrativ teritoriale din județul Botoșani comunicate cu adresele nr 7 și 10 din 3.05.2017.

După prezentarea raporturilor ,DI Antica Cristian președintele de ședință pune în discuție raportul nr 5 din 2.05.2017 emis de Comisia de disciplină a Instituției Prefectului Botoșani ,prin care se propune diminuarea drepturilor salariale a D-nei secretar Apetri Cornelia cu 10%.

Președintele de ședință afirmă că această sancțiune , stabilită de Comisia de disciplină are la bază sesizări formulate de Pînzar Ana din mun Rădăuți ,referitoare la emiterea unei adeverințe cu suprafața diminuată de la 8,40 ha la 7,65 ha pentru A.P.I.A în vederea obținerii subvențiilor pentru agricultură.

DI Giuraniuc Gheorghe arată în cuvîntul său că fiind locuitor al satului Rogojești ,locul unde se află suprafețele de teren cunoaște foarte bine situația și Pînzar Ana nu are dreptate întrucât solicită subvenție pe o suprafață de teren pe care nu o utilizează suprafața de 0,77 ha este utilizată și exploatată în mod direct de din anul 1990 de Oleniuc Rodica și aceste aspecte pot fi confirmate de toți locuitorii satului Rogojești.

DI consilier Aștefănoae Andrei Stelian afirmă că familia Pînzar mandatarii moștenitorilor defunctului Flondor Gheorghe creează probleme mari comunității locale ,a ocupat pe nedrept suprafețe însemnate de teren și din acest motiv nu avem posibilitatea să finalizăm situația cu persoanele îndreptățite din comună

DI consilier Țicalo Maricel afirmă că familia Pînzar a ocupat suprafețele de teren vîndute de fostul moșier Flondor Gheorghe în timpul vieții locuitorilor satului Rogojești ,aceste terenuri au predate la C.A.P de locuitorii satului și revendicate la Legea 18/1991 ,

Locuitorii satului Rogojești au revenit la vechile lor amplasamente le utilizează suportă cheltuielile de însămânțare iar Pînzar Ana le ia pe nedrept banii lor de subvenție.

Față de ceilalți locuitori Oleniuc Rodica este singura care a păstrat contractul de vânzare cumpărare autentificat în anul 1948 și a avut probe suficiente pentru a câștiga în instanță și deși are o hotărâre judecătorească definitivă și irevocabilă care are la bază o expertiză topo cadastrală din care rezultă foarte clar că suprafețele cumpărate de Oleniuc sunt ocupate de Pînzar ,această hotărâre este ignorată cu desăvârșire.

DI Aștefănoae Andrei Stelian arată în cuvîntul său că în aceste condiții fapta săvârșită de D-na secretar Apetri Cornelia nu poate fi considerată abatere disciplinară întrucât a diminuat suprafața de la Pînzar Ana pentru a da posibilitatea D-nei Oleniuc Rodica să primească sprijinul agricol care i se cuvine de drept .

DI președinte Antica Cristian afirmă că este trist și uneori de netolerat faptul că unele autorități prin atitudinea lor și deciziile pe care le iau , favorizează pe nedrept familia Pînzar și din acest motiv membrii comunității locale au foarte mult de suferit .

Consideră că D-na secretar și-a îndeplinit corect atribuțiile nu a creat nici un prejudiciu și a încercat să-i dea posibilitatea unei văduve pensionare să obțină sprijinul agricol cu titlu de subvenție care i se cuvine .

Avînd în vedere principiul autonomiei locale precum și faptul că prin raportul nr 5 din 2.05.2017 al comisiei de disciplină se propune aplicarea sancțiunii ,DI președinte Antica Cristian propune neaplicarea sancțiunii de diminuare a drepturilor salariale de 10% pentru o perioadă de o lună , secretarului unității.

Se supune la vot propunerea de neaplicare a sancțiunii de diminuare a drepturilor salariale de 10% pentru D-na secretar Apetri Cornelia și se aprobă cu unanimitate de voturi.

În continuare este prezentat referatul nr 384 din 23.03.2017 întocmit de către D-na Director Fercalo Simonica prin care se solicită demararea demersurilor pentru construirea unei grădinițe sau reconstruirea celei existente ,pentru a preveni apariția unor situații nedorite .

DI Aștefănoae Andrei Stelian afirmă că pe moment este spațiu pentru grădiniță ,clădirea fostei grădinițe s-a degradat nu are fundație și din acest motiv reconstrucția ei presupune cheltuieli foarte mari și nu avem certitudinea că poate fi adusă la parametri inițiali.

DI Antica Cristian afirmă că pentru siguranța elevilor care folosesc terenul de sport este necesară realizarea unei împrejmuiți a clădirii

cu un gard înalt cu ajutorul personalului auxiliar respectiv muncitorii care asigură întreținerea școlii

În continuare este prezentată adresa nr 6496 din 27.04.2017 emisă de Consiliul Județean Botoșani prin care se comunică lansarea unor subproiecte privind reducerea poluării cu nutrienți.

DI Levițchi Benone afirmă că accesarea acestor fonduri este foarte importantă pentru comunitate întrucât trebuie să avem în vedere calitatea apei și reducerea deversărilor de nutrienți.

DI Țicalo Maricel pune în discuție necesitatea unei parcelări corecte întrucât sunt foarte multi locuitori nemulțumiti pentru că au titluri de proprietate cu parcele greșite.

Nemaifiind alte discuții se încheie lucrările ședinței de consiliu. Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal.

Președinte de ședință
Antica Cristian

Secretar
Apetri Cornelia